
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и

Ссылка на Интернет ресурсы)
Рисование «Нарисуй картинку

про весну»
Последовательность выполнения:

Чтобы затонировать лист,
мочим его водой и
растушевываем на нем
кистью краску от
насыщенно синего до
голубого. Промываем
кисточку, вытираем

салфеткой. Ждём, когда подсохнет фон.
Тоненькой кисточкой

прорисовываем стебли
будущих подснежников и
траву. Детям сложно
рисовать сразу кисточкой,
поэтому нарисовать все это
можно предварительно

простым карандашом. Кончиком кисти, не нажимая
прорисовываем стебли краской.

Рисуем листья
подснежников.
Промываем хорошенько
кисть и вытираем
салфеткой.

Альбомный лист;
Гуашь;
Кисти:
Мягкая№1
Мягкая№4
Жёсткая
(колючая)

Весеннее настроение

Бежит ручей, поёт ручей
О том, что солнце встало,
И от тепла его лучей
Земля затрепетала.

В лесных проталинках с
утра
Подснежники проснулись,
А из далёких жарких стран
Грачи уже вернулись.

Поёт весёлый ручеёк,
И солнце ярко светит...
Любимый сердцем уголок
Милей всех стран на свете.
(Г. Ключникова ■)

http://stihi.ru/


Когда краски подсохнут, можно приступать к рисованию
бутонов самих подснежников
белой гуашью.
Набираем на кисть белую
гуашь, и способом
примакивания (прикладываем
кисть боком, чтобы остался
отпечаток кисти) рисуем
рядом три отпечатка, там, где

должен быть цветок

Методом тычка наносим
снежок:
Берём жёсткую кисточку,
сухой кистью набираем
белую гуашь на кончик
кисти. Направляем кисть
перпендикулярно листу
бумаги и резкими
движениями «тыкаем» на

лист, там, где будет снежок.

Картина готова.
Осталось оформить ее в
рамку.

По желанию можно выполнить свою картину.



Лепка «Птицы весной»

Пасхальный цыплёнок

Начнем с яичной
скорлупы. Скатаем
шарик из белого
пластилина.

А затем вдавим с одной
стороны его внутрь,
образуя углубление.

Теперь при помощи
ножниц делаем неровности
у скорлупы по кругу.
Очень важно в этой и во
всех последующих деталях
разглаживать трещинки и
неровности.
Лепим желтый шарик и
вкладываем его в скорлупу.
Этот шарик будет тельцем
цыпленка и потому он
должен плотно сидеть
внутри белой части нашей
поделки.
Затем лепим желтый
шарик поменьше и

-Пластилин;
-Доска для лепки;
-Стека;
-Ножницы.

Скорлупа в гнезде хрустит.
Любопытный глаз блестит:
Из яйца, как из пелёнок,
Выбирается цыплёнок.
Потянулся, отряхнулся,
Тихо пискнул, оглянулся:
— Что ж, пожалуй, я пойду
И родителей найду!

Спасенья свет!
Христос Воскрес!
Во славу жизни дал
Создатель
Святой случиться
благодати,
Чтоб в каждый дом сошел
с небес
Спасенья свет! Христос
Воскрес!
(Автор: Евгений
Щелконогов)



прилепляем его сверху предыдущего шарика. Так мы
слепили еще одну деталь – голову.

Крылья лепим также из
пластилина желтого
цвета. Отламываем два
небольших кусочка и
лепим фигуры, похожие
на капельки. И слегка эти
капельки приплющиваем.
Прилепляем крылья к
тельцу цыпленка. А
также сделаем ему сразу
клюв и тоже прилепим
его.
Отламываем немножко
пластилина оранжевого
цвета и лепим из него

конус, острый сверху. Это и будет клюв. Широкой
стороной присоединяем его к голове игрушки.

Из чёрного пластилина
делаем глазки, (можно
бусинки)
А из желтого пластилина
катаем тоненький
жгутик. И отрываем от
него пару отрезков
примерно в два-три

миллиметра. Это волосики. Их мы прилепляем сверху
на голову цыпленку.

Украшаем волосики
бантиком. Лепим его из
сиреневого пластилина.
Можно взять и другой
цвет. Лепим две
небольшие плоские
капельки и соединяем их



заостренной стороной. Прилепляем бантик к голове. И
серединку для бантика лепим из оранжевого
пластилина или красного.
Вы можете придумать и свои варианты.

Успехов Вам и вашим деткам! С наступающей
Пасхой!

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


